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MUNTLIG FRÅGA MED DEBATT O-0066/06
i enlighet med artikel 108 i arbetsordningen
från Marcin Libicki, Adam Bielan, Šarūnas Birutis, Jan Březina, Danutė Budreikaitė, Sylwester 
Chruszcz, Valdis Dombrovskis, Mojca Drčar Murko, Hanna Foltyn-Kubicka, Bronisław Geremek, 
Maciej Giertych, Bogdan Golik, Dariusz Grabowski, Stanisław Jałowiecki, Mieczysław Janowski, 
Filip Kaczmarek, Michał Kamiński, Sergej Kozlík, Guntars Krasts, Urszula Krupa, Jan Kułakowski, 
Zbigniew Kuźmiuk, Jan Masiel, Ljudmila Novak, Janusz Onyszkiewicz, Bogdan Pęk, Mirosław 
Piotrowski, Zdzisław Podkański, Bogusław Rogalski, Wojciech Roszkowski, Leopold Rutowicz, 
Grażyna Staniszewska, Andrzej Szejna, Konrad Szymański, Witold Tomczak, Inese Vaidere, Bernard 
Wojciechowski, Janusz Wojciechowski, Andrzej Zapałowski och Roberts Zīle
till kommissionen

Angående: Riktlinjer framlagda av kommissionsledamot Spidla för utsändning av arbetstagare

Vid Europaparlamentets plenarsammanträde den 4 april 2006 presenterade kommissionen det nya 
förslaget till tjänstedirektiv, som i princip tar hänsyn till parlamentets ändringar. Den nya versionen av 
direktivet avviker i huvudsak från den första versionen genom att grundläggande bestämmelser för 
tjänstemarknadens liberalisering har avlägsnats, t.ex. reglerna om ursprungsland. Det utvidgar inte 
märkbart de bristfälliga bestämmelser om fri rörlighet för tjänster som för närvarande gäller enligt 
fördragen. Kommissionens ordförande, som under de senaste månaderna har försvarat det urvattnade 
förslaget till tjänstedirektiv, har lovat att strukna bestämmelser skall ersättas med andra lösningar.

Kan kommissionen mot bakgrund av detta besvara följande frågor:

1. Utgör de icke bindande ”riktlinjer för utsändning av arbetstagare” som lades fram av 
kommissionsledamot Spidla samtidigt som det nya förslaget till tjänstedirektiv offentliggjordes, 
just de ”andra lösningar” som kommissionens ordförande hänvisade till?

2. Anser kommissionen att dessa riktlinjer är ett effektivt medel för att garantera liberaliseringen av 
den inre marknaden för tjänster?

3. Anser kommissionen att de förslag som lagts fram inom ramen för dessa riktlinjer, t.ex. 
erfarenhetsutbyte mellan företag när det gäller  utsändning av arbetstagare eller utskick av ett 
frågeformulär till de nationella myndigheterna i vilket de kan utvärdera sina egna hinder för 
utsändning av arbetstagare, effektivt kan motverka de restriktioner för tillhandahållande av 
tjänster som vissa medlemsstater infört?  

4. Avser kommissionen att föreslå andra lösningar för att främja en faktisk och djupgående 
liberalisering av tjänstemarknaden eller kommer den att nöja sig med fiktiva åtgärder, i stil med 
att utforma riktlinjer som endast fungerar som prydnad eller att i förslaget till direktiv skriva in 
om principen om fritt tillhandahållande av tjänster, vilken sedan länge garanteras i 
gemenskapsfördragen?
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